

訂正



『ぜんぶ間違っやれ

——XXX テンタシオン・アゲインスト・ザ・ワールド』

このたびは弊社商品をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

『ぜんぶ間違っやれ——XXX テンタシオン・アゲインスト・ザ・ワールド』に誤りがございました。

謹んで訂正いたしますとともに、お客様および関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

正誤箇所

p.61 4行目

誤 【ガレージでバンドを組むような連中】

正 【(アップルのソフトの)ガレージバンドで音楽をつくる連中】

p.68 後ろから3行目

誤【入浴剤】

正【(ドラッグの)バスソルト】

このたびは、関係者の皆様に大変なご迷惑をおかけいたしました。

ここに訂正し、お詫び申し上げます。